

Mathura Fake Currency Racket: 200 के कागज से छापे आठ लाख के नकली नोट, मथुरा जीआरपी को आरोपित ने दी जानकारी



मथुरा, जागरण टीम। नकली नोट छापने वाले रौनक उर्फ मुकेश ने कई चौकाने वाली जानकारी जीआरपी को दी गई हैं। वाराणसी के चौबेपुर क्षेत्र से गिरफ्तार मुकेश ने बकायदा इसके लिए पूरी मशीन लगा रही थी। 25 हजार के ईनामी मुकेश के कब्जे से पुलिस ने प्रिंटिंग मशीन और व अन्य उपकरण बरामद किए हैं। पूछताछ में उसने हरियाणा के मुकेश और राजस्थान के सचिन के भी इस खेल में शामिल होने की जानकारी दी है।

कई राज्यों में नकली नोट का कारोबार

मुकेश ने बताया कि देश के कई राज्यों में उसका नकली नोट का कारोबार होता है। अब जीआरपी बाकी की तलाश कर रही है। शुक्रवार को जीआरपी ने सवाई माधौपुर निवासी कलीमुल्ला, विज्ञान नगर कोटा निवासी मोहम्मद तक़ीम और कटिहार के कुरुसेला निवासी रेलवे कोच अटेंडेंट धर्मेन्द्र को गिरफ्तार किया था। इनके कब्जे से 1.50 लाख रुपये के नकली नोट बरामद किए।

शनिवार को पुलिस ने वाराणसी के चौबेपुर निवासी रौनक उर्फ मुकेश को गिरफ्तार कर लिया। वह यहां रमेश नामक व्यक्ति के मकान में किराए पर रहता था। उसके कब्जा से 500 के 42 नोट बरामद किए गए हैं। वहां चार अर्द्धनिर्मित नोट भी मिले। उसके पास से सिक्कोरिटी थ्रिड का रोल, एक कंप्यूटर उपकरण के साथ, यूपीएस, प्रिंटर (हाई क्लास), फोटो स्टेट मशीन, लेमिनेशन मशीन, पंचिंग मशीन बड़ी, पेपर कटर, आठ फ्रेम स्लाइड अलग-अलग साइज, 10 लकड़ी के फ्रेम (कैनवास), दो बोर्ड लकड़ी, तीन फ्रेम धातु के, जाली नोट छापने के लिए प्रयोग में आने वाले अन्य उपकरण व सामग्री (स्याही, पाउडर, स्क्रीन, प्रिंटिंग वाटर मार्क आदि) बरामद हुए।

मुकेश ने किया है प्रिंटिंग कोर्स का डिप्लोमा

एसपी रेलवे मोहम्मद मुश्ताक ने बताया कि रौनक ने बताया कि प्रिंटिंग कोर्स का डिप्लोमा कर रखा था। पहले उसने एक प्रिंटिंग प्रेस में कार्य भी किया था। उसने सनसाइन नामक कंपनी में भी रुपये लगाए, लेकिन यहां उसे करोड़ों का कर्जा हो गया। कर्ज उतारने के लिए वह जाली नोट छापने का काम करने लगा। उसका संपर्क मालदा, पश्चिम बंगाल के नकली नोट बनाने वाले गिरोह के ब्रजेश मौर्या और उसके दिल्ली, मुंबई, हरियाणा, पटना के साथियों से हुआ। ब्रजेश और उसके साथियों ने नकली नोट छापने और उसमें प्रयोग होने वाले उपकरण की भी जानकारी दी थी।

Source: <https://www.jagran.com/uttar-pradesh/mathura-fake-currency-racket-in-mathura-grp-found-clues-after-arresting-mukesh-23254488.html>